

Na zapytanie ofertowe na zadanie pn.: Ubezpieczenie pojazdów służbowych w zakresie OC, AC, NNW w Państwowej Wyższej Szkole Filmowej, Telewizyjnej i Teatralnej w Łodzi , ul. Targowa 61/63 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 7:

Zaniepokoił Nas krótki termin ubezpieczenia do 16.06.2016 roku, w niektórych przypadkach samochód zostanie ubezpieczony tylko na 2 miesiące. Jaka jest przyczyna tak krótkiego okresu ubezpieczenia?

Odpowiedź:

Krótki termin ubezpieczenia wynika z konieczności ujednoczenia terminów ważności polis ubezpieczeniowych dla poszczególnych pojazdów. Zamawiającemu zależy na tym, by polisy ubezpieczeniowe poszczególnych pojazdów miały taki sam okres ważności, tak by w przyszłości Zamawiający mógł przeprowadzać jedno postępowanie na ubezpieczenie floty na rok.

Pytanie 8:

Proszę o informację czy korzystacie Państwo z obsługi agenta, multiagenta lub brokera.

Odpowiedź:

Zamawiający nie korzysta z obsługi agenta, multiagenta lub brokera.